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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 27.08.2007 02:34:35

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 29.08.2007 20:20:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25863/answer/25864




YBaxaemnbid [Imutpuii! [I719 yTOUHEHUS [UarHO3a U ONpefiefieHus AajbHeuIIel TakTuku Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKpeTa IPOCTaThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM. ITocye
3TOT0 MOXKHO OyJeT PeIluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecyid HeoOXOIHUMO).
Ynauu!



